

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 04.16

(國語) YouTube 音訊

敬拜属灵的器皿-青铜蛇

列王纪下第 18 章

列王纪下第 18 章从犹大王希西家的统治开始，他在耶和華眼中是一位公义的君王。希西家移走了高处，砸碎了圣石，砍倒了亚舍拉的柱子，并摧毁了摩西所造的青铜蛇，这条蛇已成为偶像崇拜的对象。

希西家也信靠耶和華，遵守他的命令，所以耶和華與他同在，他的一切努力都取得了成功。希西家反叛亞述王並拒絕向他進貢，這導致亞述人入侵猶大併佔領了幾座城市。

然而，希西家并没有失去对上帝的信心，而是转向先知以赛亚寻求指导和保证。以赛亚告诉希西家，耶和華会拯救猶大，亞述人不会进入耶路撒冷城。

希西家祈求上帝拯救，耶和華派天使摧毁了亞述军队，杀死了 185,000 名士兵。亞述王灰溜溜地回到了自己的土地上，最终被自己的儿子暗杀。

在这场胜利之后，希西家变得更加繁荣，并以其巨大的财富和智慧而闻名。希西家还修缮了圣殿，并恢复了对主的适当敬拜，这在以前的统治中被忽视了。

然而，尽管希西家是公义的，他也犯了一些错误。他向巴比伦使节展示了他所有的财宝和他的王国，这导致了以赛亚的预言，猶大最终会被巴比伦俘虏。

总的来说，第 18 章强调了信靠主并遵循他的命令的重要性，即使面对巨大的逆境。希西家是信实和公义的典范，但也提醒我们，即使是最公义的领袖也会犯错误，需要依靠上帝的引导和宽恕。在现实面前，百姓虽然「静默不言」(36 节)，但心里一定百感交集：既然王已经效法大卫(3 节)、除去偶像(4 节)、专心倚靠神(5-6 节)，神也一直与他同在(7-8 节)，为什么还会落到这样艰难、危急的光景？合神心意的事奉为什么会这么不顺

利？神为什么不拯救敬虔的百姓？今天，每当危机来临的时候，这些问题也会一次又一次地折磨信徒，试验我们所信靠的到底是神的话语，还是别人的教导、自己的想象、亦或是过去的经历？

今天，当我们觉得自己热心爱主的时候、当我们看不惯「挂名信徒」的时候，神也会兴起我们生命中的「亚述王」，让我们看到，不管自己做过多少属灵的大事、讲过多少属灵的道理，最后也会像希西家一样暴露肉体的软弱。因为，凡是神所拣选的人，祂一定会亲自修剪：「凡结果子的，祂就修理干净，使枝子结果子更多」(约十五 2)。因此，神不会放过希西家，也不会放过我们；祂一定要把我们对付到一个地步，让我们彻底承认自己的全然败坏，不但放下外面的自己，也放下里面的自己，真正背起自己的十字架来跟从主(太十六 24)。

圣经中有许多章节包含着神的教训和指引，这些章节对基督徒信仰和生活都有深远的影响。以下是一些经常被认为包含神教训的圣经章节：

“箴言 3：5-6 - ”你要专心仰赖耶和华，不可倚靠自己的聪明，凡事知道祂，祂必指引你的路。”

马太福音 22：37-39 - “耶稣对他说：’你要尽心、尽性、尽意爱主你的神。这是诫命中的第一，且是最大的。其次也相仿，就是要爱人如己。’”

歌罗西书 3：23-24 - “无论作什么，都要从心里作，像是给主做的，不是给人做的，因你们知道，从主那里，必得着基业为赏赐。你们所事奉的，就是主基督。”

马太福音 5：3-10 - “于是耶稣开口教训他们说：’虚心的人有福了，因为天国是他们的。忧愁的人有福了，因为他们必得安慰。温柔的人有福了，因为他们必承受地土。饥渴慕义的人有福了，因为他们必得饱足。怜悯人的人有福了，因为他们必得怜悯。清心的人有福了，因为他们必得见神。使人和睦的人有福了，因为他们必称为神的儿子。为义受逼迫的人有福了，因为天国是他们的。’”

这些章节只是冰山一角，圣经中还有许多其他包含神教训的部分。神的话语是我们生活和信仰的指南，希望这些经文能够为你带来平安和安慰。

总的来说，第 18 章强调了信靠主并遵循祂的命令的重要性，即使面对巨大的逆境。希西家是信实和公义的典范，但也提醒我们，即使是最公义的领袖也会犯错误，需要依靠上帝的引导和宽恕。我们一同祷告：

亲爱的天父，

我们感谢祢的爱和恩典，感谢祢给我们的指引和教导。我们在此聚集，寻求祢的智慧和力量，使我们能够真心信靠祢，遵循祢的命令。

主啊，我们知道，信靠祢是我们生命中最重要的事情。我们祈求祢加强我们的信心，使我们能够在困难和试炼中持守，不动摇。

请引导我们遵循祢的命令，让我们的生活成为祢荣耀的见证。帮助我们日常中展现爱、善良、温柔和公义，与祢同行，过着合祢心意的生活。

主啊，我们的心中有时会感到烦躁和纷乱，但我们相信祢能带来平安和安慰。求祢抚平我们心中的不安，赐给我们平静和力量，让我们完全信赖祢。

请帮助我们每一天，都能够靠近祢，依靠祢的力量和智慧，成为祢所希望我们成为的人。

我们奉耶稣基督的名祷告，

阿门。

列王纪下 18

18:1 以色列王以拉的儿子何细亚第三年，犹大王亚哈斯的儿子希西家登基。

18:2 他登基的时候年二十五岁，在耶路撒冷作王二十九年。他母亲名叫亚比，是撒迦利雅的女儿。

18:3 希西家行耶和華眼中看為正的事，效法他祖大衛一切所行的。

18:4 他废去丘坛，毀壞柱像，砍下木偶，打碎摩西所造的銅蛇，因為到那時以色列人仍向銅蛇燒香。希西家叫銅蛇为铜块（或作人称铜蛇为铜像）。

18:5 希西家倚靠耶和華以色列的神，在他前後的猶大列王中沒有一個及他的。

18:6 因为他专靠耶和華，总不离开，谨守耶和華所吩咐摩西的诫命。

18:7 耶和華与他同在，他無論往何處去盡都亨通。他背叛，不肯事奉亞述王。

18:8 希西家攻擊非利士人，直到迦薩，並迦薩的四境，從瞭望樓到堅固城。

18:9 希西家王第四年，就是以色列王以拉的儿子何细亚第七年，亞述王撒縞以色列上來圍困撒瑪利亞。

18:10 过了三年就攻取了城。希西家第六年，以色列王何细亚第九年，撒玛利亚被攻取了。

18:11 亚述王将以色列人掳到亚述，把他们安置在哈腊与歌散的哈博河边，并玛代人的城邑。

18:12 都因他们不听从耶和華他们神的话，违背他的约，就是耶和華仆人摩西吩咐他们所当守的。

18:13 希西家王十四年，亚述王西拿基立上來攻擊猶大的一切堅固城，將城攻取。

18:14 猶大王希西家差人往拉吉去见亚述王，说，我有罪了，求你离开我。凡你罰我的，我必承當。于是亚述王罰猶大王希西家銀子三百他連得，金子三十他連得。

18:15 希西家就把耶和華殿里和王官府库里所有的银子都给了他。

18:16 那时，猶大王希西家將耶和華殿門上的金子，和他自己包在柱上的金子，都刮下來，給了亞述王。

18:17 亚述王从拉吉差遣他珥探，拉伯撒利，和拉伯沙基率领大軍往耶路撒冷，到希西家王那里去。他們上到耶路撒冷，就站在上池的水溝旁，在漂布地的大路上。

18:18 他們呼叫王的時候，就有希勒家的兒子家宰以利亞敬，並書記捨伯那和亞薩的兒子史官約亞，出來見他們。

18:19 拉伯沙基说，你们去告訴希西家說，亞述大王如此說，你所倚靠的有什么可仗賴的呢？

18:20 你说有打仗的计谋和能力，我看不过是虚话。您到底倚靠谁才背叛我呢？

18:21 看哪，你所倚靠的埃及是那压伤的箠人若靠这杖，就必刺透他的手。埃及王法老向一切倚靠他的人也是这样。

18:22 你们若对我说，我们倚靠耶和華我们的神，希西家岂不是将神的丘坛和祭坛废去，且对猶大和耶路撒冷的人说，你们当在耶路撒冷这坛前敬拜吗？

18:23 现在你把当头给我主亞述王，我给你二千匹馬，看你這一面騎馬的人夠不夠。

18:24 若不然，怎能打敗我主臣僕中最小的軍長呢？你竟倚靠埃及的戰車馬兵嗎？

18:25 现在我上来攻击毁灭这地，岂没有耶和華的意思吗？耶和華吩咐我说，你上去攻击毁灭这地吧。

18:26 希勒家的兒子以利亞敬和舍伯那，並約亞，對拉伯沙基說，求你用亞蘭言語和僕人說話，因為我們懂得。不要用猶大言語和我們說話，達到城上百姓的耳中。

18:27 拉伯沙基說，我主差遣我来，岂是单对你和你吃的主说这些话吗？不也是对这些坐在城上，要与你们一同吃自己糞，喝自己尿的人说吗？

18:28 于是拉伯沙基站著，用猶大言語大聲喊著說，你們當聽亞述大王的話。

18:29 王如此說，你们不要被希西家欺哄了。因他不能救你们脱离我的手。

18:30 也不要听希西家使你们倚靠耶和華，說耶和華必要拯救我們，這城必不交在亞述王的手中。

18:31 不听希西家的话。因亞述王如此說，你们要与我和好，出来投降我，各人就可以吃自己葡萄树和无花果树的果子，喝自己井里的水。

18:32 等我來領你们到一个地方与你们本地一样，就是有五谷和新酒之地，有粮食和葡萄园之地，有橄欖树和蜂蜜之地，好使你们存活，不至于死。希西家劝导你们，說耶和華必拯救我們；您们不要听他的话。

18:33 列國的神有哪一個救他本國脱离亞述王的手呢？

18:34 哈马，亞珥拔的神在哪里呢？西法瓦音，希拿，以瓦的神在哪里呢？他们曾救撒瑪利亞脱离我的手嗎？

18:35 這些國的神有誰曾救自己的國脱离我的手呢？難道耶和華能救耶路撒冷脱离我的手嗎？

18:36 百姓静默不言，并不回答一句，因为王曾吩咐说，不要回答他。

18:37 当下，希勒家的儿子家宰以利亞敬和書記舍伯那，並亞薩的兒子史官約亞，都撕裂衣服，來到希西家那里，將拉伯沙基的話告訴了他。

列王纪下第 18 章从犹大王希西家的统治开始，他在耶和华眼中是一位公义的君王。希西家移走了高处，砸碎了圣石，砍倒了亚舍拉的柱子，并摧毁了摩西所造的青铜蛇，这条蛇已成为偶像崇拜的对象。

希西家也信靠耶和華，遵守他的命令，所以耶和華與他同在，他的一切努力都取得了成功。希西家反叛亞述王並拒絕向他進貢，這導致亞述人入侵猶大併佔領了幾座城市。

然而，希西家并没有失去对上帝的信心，而是转向先知以赛亚寻求指导和保证。以赛亚告诉希西家，耶和华会拯救犹大，亚述人不会进入耶路撒冷城。

希西家祈求上帝拯救，耶和华派天使摧毁了亚述军队，杀死了 185,000 名士兵。亚述王灰溜溜地回到了自己的土地上，最终被自己的儿子暗杀。

在这场胜利之后，希西家变得更加繁荣，并以其巨大的财富和智慧而闻名。希西家还修缮了圣殿，并恢复了对主的适当敬拜，这在以前的统治中被忽视了。

然而，尽管希西家是公义的，他也犯了一些错误。他向巴比伦使节展示了他所有的财宝和他的王国，这导致了以赛亚的预言，犹大最终会被巴比伦俘虏。

在列王纪下第 18 章中，一些关键的经文包括：

一. “希西家信靠耶和华，以色列的神。在犹大所有的君王中，无论是在他之前还是在他之后，都没有像他这样的人。 - 列王纪下 18:5

二. “他移走了高处，砸碎了神圣的石头，砍倒了亚舍拉的柱子。他把摩西做的铜蛇打成碎片，因为在那之前，以色列人一直在向它烧香。（它被称为 Nehushtan。 - 列王纪下 18:4

三. “亚述王差遣他的最高统帅、他的长官和他的战地指挥官率领一支大军，从拉吉到耶路撒冷的希西家王那里。他们来到耶路撒冷，在上池的渡槽前停了下来，在通往洗衣工田的路上。 - 列王纪下 18:17

这些经文突出了希西家对上帝的信任，以及他通过消除异教徒的崇拜习俗来改革犹大的努力。本章还叙述了由几位指挥官率领的亚述军队对犹大的进攻。

在列王纪下第 18 章中，我们读到犹大王希西家的统治。本章提供了几点思考：

公义君王的信实：希西家被描绘成一位追随祖先大卫脚步的君王。希西家从这片土地上移走了高处和偶像，恢复了对耶和华的敬拜，并相信上帝会拯救他。他对上帝的信实和委身是正义领导的榜样，并激励犹太人将他们的心转向上帝。它提醒我们，一个忠心和敬虔的领袖可以对一个国家产生重大影响。